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COMPROMISO DE HONOR

Y0, etteteue st ettt ete st et et et et et st bt et sea s eae a4 es et ea eaaeb et et sea et easebe een et eae eba et et aa eeaser e e et ns et et aen al firmar este compromiso, reconozco que el presente
examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz
o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de
comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre
acompafidandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas
debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: PARALELO.............

Esta y la siguiente pregunta se refieren a la misma situacion:

1. Para esta figura, si el d&ngulo de 30°
incidencia en el medio 1 es de 30°,
(cudl es el angulo a3 (con respecto a la
superficie normal) de la luz dentro del
medio 3? (3 puntos)
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2. Para la geometria y los indices de refraccion de la pregunta anterior, en la
interfaz de los medios 1y 2, parte de la luz se refleja y vuelve a emerger en el
medio 1 en un dngulo a;. ;Cudl es el angulo a; (con respecto a la superficie
normal) de este rayo de luz reemergente? (3 puntos)




3. Un objeto se coloca delante de un espejo convexo cuyo radio de curvatura es de
25 cm. Se forma una imagen virtual la mitad del tamafio del objeto. (A qué
distancia esta el objeto del
espejo? (Nota: es posible que la
posicion del objeto no se dibuje con
precision) (3 puntos) ﬂ 23 G

Esta y la siguiente pregunta se refieren a la misma situacion:

4. Un objeto se coloca 20 cm a la izquierda de un sistema de 2 lentes convexas. La
lente izquierda tiene una distancia focal de fi = 12 cm. La lente derecha tiene
una distancia focal de /o = 18 cm. Las lentes estan separadas por 40 cm. ;Doénde
se encuentra la imagen final? (4 puntos)
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5. (Cuadl es el aumento total del sistema de 2 lentes? (3 puntos)



6. Luz de frecuencia f brilla a través de una rejilla de difraccion, produciendo un
patron de puntos brillantes en una pantalla de visualizacién como se muestra en
la siguiente figura. Tenga en cuenta que los puntos brillantes estan separados por
1 cm. Un bloque grueso de pléstico con indice de refraccion n =1.5 cubre
completamente el espacio comprendido entre la rejilla de difraccion y la pantalla.
Después de esto, determine la distancia de separacion entre los puntos brillantes
en la pantalla. (3 puntos)
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7. Las gafas de sol a veces utilizan un recubrimiento antirreflectante en la parte
posterior de la lente para reducir la cantidad de luz perdida reflejada en los ojos
del usuario desde la parte posterior de la lente. Un ejemplo de esto se muestra en
la siguiente figura, en la que el espesor del revestimiento es ¢. Observe los
indices de refraccion del revestimiento y la lente de vidrio.

Luz de longitud de onda de 560 nm anti-reflective coating glass lens
incide normalmente en la lente. Con (2=13) (=15
el fin de minimizar los reflejos de la \¢ r

parte posterior de la lente, determine air

el menor espesor del revestimiento (n=1)

anti-reflectivo. (4 puntos)
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8. Un experimento de doble ranura se configura utilizando luz roja con una
longitud de onda de 633 nm. Las rendijas estan separadas por una distancia de
0,075 mm. El patron de interferencia se ve en una pantalla a 1,8 m de distancia
de las ranuras.
(Cual es la diferencia en la Mot drawn to scale
distancia recorrida por los rayos
desde la ranura superior e inferior
que alcanza el tercer orden de
franjas brillantes en la pantalla?
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9. Luz no polarizada pasa a través de tres polarizadores con intensidad inicial /o. El
primer polarizador esta polarizado verticalmente, el segundo polarizador esta
polarizado con 45° con la vertical, y el tercero esta polarizado 75° con la vertical.

(Cual es la intensidad final de la 0 = 459 0 = 75°

luz al abandonar el tercer
polarizador? (4 puntos) . . .
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